

各位

2022 年 11 月 1 日 東京都中野区本町 1-23-9 NID ビル 3 階 株式会社 Joblab 代表取締役 飯沼 秀一

ACP 株式会社の完全子会社化に関するお知らせ

当社の 100%子会社である株式会社 IP キャピタルは、 下記のとおり連結子会社である ACP 株式会社の株式を INTLOOP 株式会社(東京都港区赤坂二丁目 9 番 11 号オリックス 赤坂 2 丁目ビル 6 階 代表取締役 林 博文)より追加取得し完全子会社化いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 株式追加取得の理由

この度、同社を当社の子会社である株式会社 IP キャピタルの完全子会社化することで、Joblab グループの主要事業のひとつである IT 戦略コンサルティング事業及び株式会社 IP キャピタルのファクタリング事業の拡大を進めることを目的としております。なお、この完全子会社化に伴い同社の代表取締役には当社の代表取締役である飯沼 秀一が就任いたします。

2. ACP 株式会社の概要

(1) 所在地	東京都中野区本町一丁目 23 番 9 号 NID ビル 3 階
(2) 代表者の役職・氏名	代表取締役 飯沼 秀一
(3) 事業内容	・IT コンサルタント・プラットフォームサービス
	・IT プロフェショナル人材ソリューション及び支援
	サービス
	・DX 戦略立案及びソリューションサービス
(4) 資本金	11,000 千円
(5) 設立年月日	2019年7月23日
(6)株主及び持株比率	株式会社 IP キャピタル 100%

3. 株式取得日

2022年10月31日